



Eurol Fultrax 75W-90 LS

Fully synthetic "limited-slip" gear oil

Beschreibung

The Eurol Fultrax 75W-90 LS is a high-quality fully synthetic transmission oil, designed to meet the stringent requirements of heavily loaded transmission systems. This oil contains a 'Limited-Slip' additive, making it particularly suitable for vehicles with clutch-type limited slip differentials, commonly used in modern cars, trucks, tractors, and construction machinery.

The product is formulated for use in hypoid transmissions, hub reductions, and differentials, both with and without limited slip function. Due to its very high viscosity index and excellent flow properties at low temperatures, Eurol Fultrax 75W-90 LS remains efficient under heavy operating conditions. The 'stay in grade' character of this oil ensures that it retains its properties even under extreme conditions.

The advanced additive technology in Eurol Fultrax 75W-90 LS offers superior protection against thermal oxidation, helps reduce corrosion and wear, and does not negatively affect seals. Moreover, the special friction modifiers in this oil contain components that contribute to reducing noise when taking turns, a common issue with limited slip applications.

This makes Eurol Fultrax 75W-90 LS an ideal choice for a wide range of vehicles and machines, helping to extend the life and performance of the transmission system.

For more information, refer to the manual or seek oil recommendations on our product advisor at www.eurol.com.

Performance level

- API GL-5 LS
- MAN 342 M-2
- Volvo STD 1273,1
- ZF TE-ML 05A, 7A, 12E, 16B,C,D, 17B, 19B, 21A

Recommended for use

- VW G 052 196
- Fiat 9.55550-DA4/Fiat 9.55550-DA9
- Dexron LS gear
- GM 9986226

Physikalische Eigenschaften

i ilyaikallache Eigenachaiten		
Farbe	Gelb	
Dichte bei 20°C	0.865 kg/L	ASTM D 4052
Viskosität, kinematisch bei 40°C	80.6 cSt	ASTM D 445
Viskosität, kinematisch bei 100°C	15.2 cSt	ASTM D 445
Viskositätsindex	200	ASTM D 2270
Flashpoint COC	245 °C	ASTM D 92
Stockpunt	-42 °C	ASTM D 97

Artikelnummer E110079 Version 1.0, 18-04-2024